

## Styrelseprotokoll nr 6, 2022-06-13 på Senioren

### Närvarande

Anita Berg  
Ruth Brunner, ordförande  
Barbro Carlsson, sekreterare  
Rolf Karlsson  
Hans Mathiasson  
Lena Mathiasson  
Tommy Nermar  
Bengt Olsson, v ordförande

### Delges även

Conny Jönsson  
Christer Samuelsson

### Frånvarande

Bitte Wallenius, kassör

### § 1 Sammanträdet öppnas

Ordföranden hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

### § 2 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

### § 3 Genomgång och justering av protokoll 2022-05-11

Föregående mötesprotokoll justerades och lades till handlingarna efter genomgång.

- Bengt Olsson meddelar att inget nytt hörts om Seniorkortet på Skånetrafiken.
- Tommy Nermar kontaktar Stig Åkesson om IT-utbildningen för ett eventuellt samarbete med Handelsbanken som sponsor.

### § 4 Val av justerare

Rolf Karlsson valdes att justera dagens protokoll.

### § 5 Ordförande informerar

Ruth Brunner informerade att "instruktionerna" för PR-gruppen, se § 8 protokoll nr 5, vid onsdagsträffarna är utskickat.

### § 6 Välkomstmöte nya medlemmar 28 september

Beslutades att skicka ut inbjudan efter vårt nästa styrelsemöte den 5 september.

### § 7 Funktionärsträff på Bönan & Båret

Nytt datum för träffen blir torsdag den 6 oktober kl 18.00.

### § 8 Konferens för nya förtroendevalda den 23 augusti

Konferensen arrangeras av Skånedistriktet i medborgarhuset i Eslöv. Inbjudan har kommit på mail till alla styrelsemedlemmar.

Lena Mathiasson, Tommy Nermar och Ruth Brunner kommer att delta. Frågar Bitte Wallenius om hon vill åka. Barbro Carlsson anmäler alla.

## § 9 Resultat av utskickad enkät

Genomgång av sammanställningen som kommer att skickas ut till gruppansvariga. Noterade särskilt att medlemmarna vill ha onsdagsträffar även i maj månad.

## § 10 Styrelseledarmötenas ev rapport från sina resp ansvarsgrupper

- **PR-gruppen – Ruth Brunner** / De har inte haft något möte.
- **Friskvårdsgruppen – Lena Mathiasson** har inte deltagit på något möte.
- **Medlemsvård – Barbro Carlsson** / Resan till Svaneholms Slott blev mycket uppskattad. Kommittén frågade om de skulle skicka inbjudningar per brev till alla i fortsättningen eftersom portot är dyrt. Beslutades att fortsätta med brev tills vidare för att kunna nå alla eftersom vår ekonomi tillåter det.
- **Bogruppen – Rolf Karlsson** / se bifogat protokoll.
- **Sångkören - Anita Berg** / De ska sjunga i Norra Strö Kyrka den 31 juli.
- **Lotteri – Hem Mathiasson** / Inget nytt
- **SPF Samorganisationen – Bengt Olsson**
  - Professor Gösta Bucht kommer att hålla ett föredrag på en Temadag till hösten.
  - **KPR** – underhållsplan för äldreboende är godtagen.

## § 11 Ekonomi

Kassör Bitte Wallenius har skickat prel resultat- och balansräkning. Ekonomin är god.

Frågan om budgetläggning diskuterades, det bör vara upp till de olika grupperna att tänka igenom sina resp verksamheter och äska medel. Vi bör informera om detta samtidigt som vi delger grupperna förslag på vad man kan äska medel till.

## § 12 Övriga frågor

Ruth Brunner meddelar att hon kommer att bli uppringd av en journalist på tidningen Senioren.

## § 13 Nästa styrelsemöte

Måndag 2022-09-05 kl 09.00 på Senioren.

## § 14 Sammanträdet avslutas

Ordförande tackade för uppmärksamheten och avslutade mötet.

### Vid protokollet

### Justerat

### Justerat

Barbro Carlsson  
Sekreterare

Rolf Karlsson

Ruth Brunner  
Ordförande